En général, une bonne qualité de vie est souvent recherchée par les êtres humains. Les éléments clés d'une bonne qualité de vie peuvent varier d'une personne à l'autre, mais ils peuvent inclure des relations satisfaisantes avec les autres, un environnement sûr et sain, des occasions de réaliser ses aspirations personnelles et professionnelles, une vie spirituelle ou épanouissante, une santé mentale et physique stable, et un sentiment de contribution à la société. Pour moi dans l'ensemble, une qualité de vie satisfaisante implique de vivre dans des conditions qui permettent de se sentir heureux, en bonne santé et épanoui.
Il est important de refléter régulièrement à ma vision. Cela peut impliquer de prendre des mesures concrètes pour atteindre des objectifs spécifiques, de travailler à améliorer ses relations avec les autres, oui ma vision est s’inscrite durant ces prochaines années
Prenez-vous les bonnes décisions pour cheminer vers votre idéal?

Oui je prond le temps de réfléchir sur ce que je veux vraiment dans la vie. Identifiez mes valeurs, mes passions et les aspects de ma vie que je souhaite améliorer. Cela m’aidera à avoir une vision claire de mon idéal de qualité de vie.
J’établissez des objectifs concrets qui me permettront de me rapprocher de mon vision de qualité de vie. J’assure que mes objectifs sont réalisables, mesurables et alignés avec mes valeurs et mes priorités.
Aussi avant de prendre une décision importante, je rassemble des informations pertinentes. Je renseigne sur les différentes options disponibles et j’évalue les avantages et les inconvénients de chaque option. Je consulte des experts si nécessaire.
Prenez des décisions et agissez : Après avoir évalué toutes les options et réfléchi aux conséquences à long terme, je prends une décision et j’agie en conséquence. 
N'oubliez pas que même si je prends une mauvaise décision, cela peut être une occasion d'apprentissage et de croissance.
 
